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CATHEDRAL OF ST. PATRICK — PARISH SURVEY 2023 (RESPONSES)

Religious instruction for our children is easily accessible and effective in helping them to grow
their faith.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

0 2 12 88 62

St. Patrick’s adult faith formation has played a crucial role in growing my faith and helping me
to grow in holiness.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

18 9 23 56 58

St. Patrick’s helps me to grow closer to Jesus and deepen my faith.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

3 3 23 132 3

The parish is effective at preparing me to express my Christian faith within my family and
community.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

3 5 39 110 7

The parish tries to overcome language barriers and promote mutual respect among all cultures.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

9 9 37 60 49

The parish is effective at supporting marriages.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

1 5 26 89 43

The parish is effective at supporting families.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge
2 9 27 95 31

The parish is effective at supporting singles.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

10 11 22 40 81



9. The parish is effective at supporting widows.

~ Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree

8 7 12 12 125
10. Catholic ministries and associations are visible and active in our parish.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

10 19 44 80 11

11. Irregular but valid marriages are supported and guided towards a sacramental marriage.

Disigres Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

4 8 12 27 113

12. Families are encouraged to lead their children and loved ones to embrace and practice their
Catholic faith.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

p 3 20 128 11

13. The parish provides clarity on Catholic social teachings such as abortion, euthanasia,
discrimination, etc....

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

6 5 25 123 5
14. The parish provides outreach to fallen-away Catholics.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

18 14 12 25 95

15. The parish reaches out to those living in relationships inconsistent with Catholic moral teaching.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

5 15 14 20 110

16. The parish provides help to those in material or psychological need.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

9 11 18 42 84



17.

18.

18.

20.

21.

22.

23.

24,

The parish effectively communicates its mission.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

6 10 35 98 15

The parish effectively communicates important news and events through the use of the bulletin
and social media.

S hat di
Disagree omewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

1 7 22 129 5

The parish inspires the call to married life.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

3 6 33 24 28

The parish inspires the call to religious life.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

2 3 31 119 9

The Cathedral is dedicated to fostering vocation awareness by supporting and nurturing those
who desire religious life.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

2 3 16 107 36

The parish supports affordable Catholic education.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

5 10 17 54 78

The parish supports high quality Catholic education.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

3 4 19 79 59

The Cathedral provides information about the final care of the body.

Disagree Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge

11 12 14 36 91



25.

The state of the Cathedral and its facilities are sufficient to meet parishioner needs now and in
the foreseeable future.

DisagREe Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge
q 17 41 88 14
26. The parish encourages each of the faithful to exercise their time, talent, and means to enrich
the lives of all parishioners.
Disarce Somewhat disagree Somewhat agree Agree No knowledge
7 10 41 96 10
27. Please list ministries you would join and support with your time and talent.
28. Which of the following best describes your age? Select one.
B {E 15-30 30-45 45-60 60+
2 17 35 63 47
29. Please specify your ethnicity.
White Blaikn?el'r?cf;i;an- Latino or Hispanic Asian Native American ;:‘i::?ﬁ?:j::gr
137 6 9 12 0 0

30. Please specify your Gender.

Male Female
72 92
31. Please specify your marital status.
Single Married Widowed Divorced Separated
33 112 9 9 1

32. Please specify if you are a parishioner of St. Patrick.

Yes Non-Catholic
No

150 13 1



